



Magyar Neuroszonológiai Társaság Hungarian Society of Neurosonology

Székhely: H-1083 Budapest, Balassa utca 6.

Elnök: dr. Németh László

www.neurosonologia.hu

Tisztelt Tagtársunk!

Bizonyára ismert előtted (Ön előtt), hogy társaságunk alapszabályának kötelező módosítása az elmúlt évben elfogadásra került. A korábbi évek sikertelen alapszabály módosítási kísérleteinek legfontosabb oka az volt, hogy társaságunk nem volt képes arra, hogy több mint száz fős igazolt tagságot érvényes lakcímmel, elérhetőséggel a cégbíróság számára fel tudjon mutatni. Ez már-már a társaság működését fenyegette. Az Intellimed által nyilvántartott taglétszámunk 334 főre duzzadt az évek alatt. Ezen tagok többsége „erős felindulásból” átgondoltság, a jogviszonnal kapcsolatos felelősség érzete nélkül jelentkezett társasági tagnak. Ezt bizonyítja, hogy a társaság munkájában semmilyen formában nem vettek részt, tagsági jogviszonyukat nem erősítették meg, lakcímmüket, elérhetőségüket ismételt felszólításokra sem közölték. Erre tekintettel és abbeli igénynek megfelelően, hogy a társaságnak csak aktív tagjai legyenek, a 2017-es évi közgyűlésünkön a tagsági jogviszonyát az alapszabály 6.3 pontja alapján **felmondással megszüntetni tervezzük** azon tagtársunknak, aki a közgyűlésig a jogviszonyát nem erősíti meg, lakcímét, munkahelyét, email-es elérhetőségét társaságunkkal legkésőbb a közgyűlés helyszínén nem közli. Ezen törlési procedúrának az alapja **NEM A TAGDÍJ BEFIZETÉS ELMULASZTÁSA** lesz, hanem a fentiek alapján kívánunk eljárni.

Mivel a társaság működéséhez fontos a tagdíjak rendszeres fizetése, a tagdíj fizetésre a fentiektől függetlenül fogunk nagy hangsúlyt fektetni. Ennek jogkövetkezményei azonban csak legkorábban 2018-tól lehetnek.

Kérjük a fentiek figyelmes átgondolását, amennyiben a tagsági viszonyodat a fenti adatok közlésével **az elmúlt két évben megerősítetted a fentiek természetesen nem vonatkoznak rád (Önre).**

Várunk(Várjuk) a közgyűlésen, melyet 2017.10.06-án 19.00 órára a Stroke Kongresszus idejére tervezünk. Erre vonatkozó hivatalos meghívót a közeli napokban fogod megkapni.

Magyar Neuroszonológiai Társaság

MOTESZ

1083 Budapest, Balassa u. 6.

Adószám: 18550892-1-42

Dr. Németh László

A Magyar Neuroszonológiai Társaság Elnöke

Nagykanizsa, 2017.09.12.